



Nr. 7/3/16.01.2017

În atenția cadrelor didactice cu specializarea Limba și literatura franceză din învățământul preuniversitar, profesorilor pentru învățământul preșcolar, profesorilor pentru învățământul primar, institutori, învățători și educatori care au un nivel de competență lingvistică în limba franceză de minim B1,

Casa Corpului Didactic Maramureș organizează începând cu luna februarie 2017, programul de formare continuă **ELEMENTE SPECIFICE PREDĂRII – ÎNVĂȚĂRII LIMBII FRANCEZE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR ȘI PRIMAR.**

Programul este acreditat de către MENCS prin OM Nr.5990/16.12.2015, are durata de 50 de ore și îi sunt asociate un nr. de 12 credite profesionale transferabile. Taxa de școlarizare pentru programul de formare este de 150 lei/cursant și va fi putea fi achitată în două rate: o rată la debutul cursului, iar cealaltă rată până în ultima zi a activităților de formare.

Programul este structurat pe următoarele 3 module:

- Demersuri didactice de predare a limbii franceze și adaptarea demersurilor didactice la particularitățile publicului țintă (preșcolari și școlarii mici);
- Teoria inteligențelor multiple: cunoaștere și integrare în activitatea de predare în învățământul primar;
- Proiectarea unității tematice adresate elevilor de 4-7 ani.

Demersurile educaționale sugerate de programul vă oferă următoarele beneficii:

- soluții pentru motivarea elevilor de a învăța limba franceză;
- clarificări legate de modul de punere în practică a principiilor Cadrelor europene comune de referință pentru limbi (CECRL);
- soluții pentru integrarea a activităților lingvistice și gramaticale într-o unitate de învățare;
- sugestii pentru implicarea interactivă a elevilor în activitate și pentru dezvoltarea gradului de autonomie;
- strategii de predare – învățare pentru ca ora de limba franceză să fie dinamică.

Întrucât dorim ca activitățile de formare să înceapă în 3 februarie 2017, rugăm colegii care s-au înscris (vezi anexa) să confirme participarea la activități până în data de 20.01.2017, ora 16,00. De asemenea, se pot înscrie până în 20 ianuarie 2017, toate cadrele didactice interesate care corespund grupului țintă (nominalizate în titlul adresei). Atât confirmarea (sau neparticiparea), cât și înscrierea la curs se face electronic, la adresa de e-mail doinakonta@yahoo.com.

Activitățile de formare se vor desfășura în Baia Mare, la Colegiul Național Vasile Lucaciu.

Director CCD MM,
prof. Todoruț Gelu



Metodist CCD MM,
prof. Konta Doina



ANEXĂ

Lista cadrelor didactice care s-au înscris la programul de formare continuă
ELEMENTE SPECIFICE PREDĂRII – ÎNVĂȚĂRII LIMBII FRANCEZE
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR ȘI PRIMAR

NR. CRT.	NUME ȘI PRENUME	UNITATEA ȘCOLARĂ
1	SAS RALUCA	LICEUL BORSA
2	MURESAN ANAMARIA ELENA	COLEGIUL TEHNIC ANGHEL SALIGNY, BAIA MARE
3	DAN CAMELIA LAVINIA	COLEGIUL TEHNIC "GEORGE BARITIU" BAIA MARE
4	CIOCOTISAN DANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BAIA-SPRIE
5	RUS CLAUDIA	LICEUL PEDAGOGIC REGELE FERDINAND SIGHETU MARMĂȚIEI
6	GRUMAZ GABRIELA MIRELA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FINTEUȘU MIC
7	AVASILOAIE LOREDANA AURICA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FINTEUȘU MIC
8	POCOL LIDIA RODICA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BAIA MARE
9	MONE RODICA	COLEGIUL NATIONAL MIHAI EMINESCU BAIA MARE
10	BURTAN ANDRA MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" BAIA MARE
11	MIHUT SORINA - IOANA	LICEUL DE ARTE BAIA MARE
12	MURARU CAMELIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "V. ALECSANDRI" BAIA MARE
13	FLORIAN ADRIANA	LICEUL TEORETIC "EMIL RACoviȚA" BAIA MARE
14	POP RALUCA FELICIA	COLEGIUL TEHNIC ANGHEL SALIGNY
15	POP LIVIU BUJOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ILIE LAZĂR GIULEȘTI
16	FODOR DANIELA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CICIRLĂU
17	CIUCIUREANU MIHAELA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OCTAVIAN GOGA BAIA MARE
18	BOB LAVINIA	COLEGIUL TEHNIC GEORGE BARITIU BAIA MARE
19	DĂRĂBAN MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PETRE DULFU" BAIA MARE
20	POP ELIZA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AL. IVASIUC" BAIA MARE
21	SABO VICTORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AL. IVASIUC" BAIA MARE
22	IONASCU ALINA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AL I CUZA" BAIA MARE
23	RUS ANAMARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ RECEA
24	BOITOR ADRIANA	LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL SEINI
25	DORCA MARIA MELINDA	